
企業の情報

対象商品の情報

デザインの要望

ターゲット 特に40～60代女性の方に。

デザインの要望

●企業のロゴは必須。

●ファスナー付の形状と80gの内容量は維持したい。

●色はおまかせ。高級感を出してほしい。

●現状、中身が見えるパッケージだが、そこはおまかせしたい（きな粉自体は黄色）。

●北海道十勝産の黒大豆、産地の幕別町はアピールしていきたい。

●無添加・無着色がわかるとうれしい。

●製造方法のこだわり（ロータリー式焙煎方式やきめ細やかな製粉、香ばしさの中にある甘

み）の魅力を伝えたい。

●現代風でおしゃれなデザイン希望。

●商品名のフォントも自由にイメージしてほしい。

担当者からひとこと

企業の個性を出した商品づくりや、こだわりを販売するのが私たちの使命です。厳選した十勝

産黒大豆の「黒豆きな粉」は、全国の北海道物産展や自社ホームページ、ふるさと納税の返礼

品として、皆さまにお届けしています。今は40～60代くらいの女性を中心に売れている印象で

す。今後はセレクトショップなど、売り場を広げることも考えています。従来のイメージを変

えることで、十勝の良さを知ってもらう機会につなげていけたらと思います。

現行品の

パッケージ寸法
190㎜×120㎜×15㎜

商品概要

日本有数の農業地帯・十勝。その魅力を、農産物の加工品を通して発信している株式会社小田

壱の事業の一つが、十勝の代表的な農産物、豆を使った商品の開発・販売です。「黒豆きな

粉」には、よりすぐりの十勝産黒大豆を使用。独自のロータリー式焙煎方式で、じっくり時間

をかけて、大豆の芯まで熱を通します。さらに粉の目を細かくする作業を行い、香ばしさの中

に甘みもきちんと残る、質の高いきな粉をつくり上げています。包装も手詰めで行うなど、き

な粉本来のおいしさを伝えるための手間暇は惜しみません。高たんぱく質で、無添加・無着色

の純正自然加工食品「黒豆きな粉」。アイスクリームにかけて食べるのもおすすめです。

現在の販売場所 全国の北海道物産展、弊社店舗、自社サイト、ふるさと納税

価格 240円（税込） 内容量 80ｇ

保存方法 直射日光を避け、なるべく暗冷所に保管 賞味期限 8ヶ月

理念

～社是　ゼロから「壱」を創造する

壱、私達は食品加工を通じ、世界に発信出来る十勝の魅力を創造します。

壱、私達はいつでも思いやりと感謝の精神で、豊かな商活動を創造します。

壱、私達はあらゆるパートナーとの共存共栄を通して、無形の信頼を創造します。

壱、私達はいかなる時代の変化にも、挑戦者の気持ちで未来を創造します。

事業内容 きな粉・乾麺製造販売業

対象商品 黒豆きな粉 商品分類 食品

企業・団体名 株式会社小田壱

所在地 北海道中川郡幕別町札内中央町344番地

ホームページ http://www7.plala.or.jp/odaichi/index.html



商品の購入方法

自社店舗、自社サイトEC（https://odaichi1.shop-pro.jp/?mode=grp&gid=1150562）

商品名の変更の可否 商品ロゴ変更の可否 名称等の記載について ロゴマーク

不可 ― 企業ロゴ使用希望


